
 
 

Fundargerð stjórnar Bandalags íslenskra skáta  

Fundur13/2023 
 
Staður: Teams online   Dags: 2023-07-11 Tími: 18:00 
Fundarstjóri: Harpa Ósk Valgeirsdóttir 
Ritari:  
Mætt: Vigdís Fríða, Harpa Ósk, Guðrún Stefánsdóttir, Þórhallur 
Helgason, Unnur Líf Kvaran. 
Fjarstaddir eru Huldar Hlynsson, Sævar Skaptason, Davíð Þrastarson, 
Ragnar Þór Þrastarson. 
 
 

Stóru sumarmálin.  Stöðumat. 

GSAT- Guðrún, Laddi, Raggi 

• Eru búin að hittast einu sinni og skipta verkum.  Komið vel af 

stað í höndum Sigurgeirs. 

Safe from harm- Sædís, Guðrún og Laddi 

• Fundur féll niður, ekki búið að boða nýjan. 

Staðarvinna sjálfboðaliða á Úlfljótsvatni – Vigdís, Huldar og Pani 

• Búin að halda einn teams fund.  Rætt um mörk starfsfólks og 

sjálfboðaliða og hvernig væri best að koma þessu fyrir og rætt 

um  Vini Úlfljótsvatns.  Fáum Ragga með í þessa umræðu og 

setja upp aðgerðaráætlun. 

Fjáraflanir og styrkir – Harpa, Laddi, Björk og Raggi 

• Hópurinn hittist í júní og lagði drög að vinnu. Stefnt á næsta 

fund í næstu viku.  Ávallt skáti kerfið komið vel á veg og stefnir 

í að verði hægt að byrja í haust.  

Heimsmarkmið í öllu, byrjum á landsmót- Vigdís, Sædís og Kolla 

• Smá spjall byrjað en hafa ekki hist.  Stefnt að því að hittast 

fljótlega. 

Mannauðsstefna BÍS- Unnur, Björk, Raggi og Huldar, Harpa fylgist 

með. 



 
 

• Efnið til en þarf að endur matreiða og innleiða markvisst. Gera 

verkþætti og kynna.  Spjall komið af stað en ekki búið að 

hittast.   

Stuðningsteymi- verkferlar við tilkynningar bæði barna og 

fullorðinna þegar illa gengur- Vigdís, Harpa og Guðrún 

• Ekki búið  að hittast. 

 

Erindi frá alþjóðafulltrúum.    Stefna um utanferðir og reglur um 

kostnað rædd.  Nokkrar athugasemdir um orðalag þarf að laga og 

setja saman með reglum um kostnað.  Harpa tekur að sér auk þess 

að fá upplýsingar frá Guðrúnu varðandi viðmið Sjúkratrygginga 

Íslands við áætlaðan ferðakostnað. 

 

Erindi um hlutverk sveitarforingja frá leiðbeinendasveit.  Stjórn gefur 

sér nokkrar vikur til að rýna í skjalið auk þess að fá álit frá starfandi 

stjórnum skátafélaga.  Stefnt að útgáfu skjals á þessu ári.  

 

19:21 Fundi slitið 

 
 
 


